NSI & 5

Donn¢ées en table projet

Nom : Note : [ 20

Classe :

Question C.1
L'entier positif dont I'écriture binaire est @911 1011 se représente en hexadécimal (base 16) par :

Réponses

A 32

B 33

C 3B

D B3
Question C.2

On définit une table d'éléves et une liste finale de la facon suivante :

table_eleves = [ {"prenom”: "Ada", "nom” : "Lovelace”, "age" : 17},
{"prenom”: "Charles", "nom"” : "Babbage"”, "age" : 18},
{rlprenomrl: "John", "nUm" : "V(}n Neumann", rlagerl : -le} ]

liste_finale = [ eleve for eleve in table_eleves if eleve["age"] >= 18 ]

Que contient cette liste finale ?

Réponses

A Laliste des prénoms des éléves majeurs de la table.

B  Laliste des dges des éléves majeurs de la table.

C  Laliste des éléves majeurs de la table, chaque élément de la liste étant représenté par un dictionnaire.
D Laliste des éléves majeurs de la table, chaque élément de la liste étant représenté par une liste.
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Question C.4
On exécute le code suivant :

def maxi(t):
m = t[e]
for x in t:
if x[1] >= m[1]:
m= x
return m

L=1L ("Alice’, 17), ('Barnabe’, 17),
('"Casimir', 17), ('Doriane’, 17),
("Emilien’, 14), ('Fabienne’, 16) ]

Quelle est alors la valeur de maxi(L) ?

Réponses

A ('Alice',17)

B ('Doriane’,17)
C ('Fabienne’,17)
D ('Emilien’',14)

Question C.5
Quelle est la valeur de la variable table a la fin de I'execution du script suivant :

table = [[1, 2, 31, [1, 2, 31, [1, 2, 31, [1, 2, 311
table [1]1[2] =5

Réponses

A [[1, 5, 31, (1, 2, 3], [1, 2, 3], [1, 2, 311
B ([, 2, 31, [5, 2, 31, (1, 2, 31, [1, 2, 311
c [ri, 2, 31, (1, 2, 51, [1, 2, 31, [1, 2, 311
o (C, 2, 31, [1v, 2, 31, (1, 2, 31, [1, 5, 311

Question C.6
Laquelle de ces affirmations est vraie ?

Réponses

A on peut ouvrir un fichier CSV a l'aide d'un tableur

B un fichier CSV permet de gérer I'apparence du code dans |'éditeur
C  un fichier CSV permet de gérer |'apparence d'une page HTML

D  un fichier CSV contient un programme a compiler
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Question C.3
Quelle expression Python permet d’accéder au numeéro de téléphone de Tournesal,
sachant que le répertoire a été défini par I'affectation suivante :

repertoire = [{'nom':'Dupont', 'tel':'5234'},
{'nom':"'Tournesol', 'tel':'5248'},
{'nom': 'Dupond', 'tel':'3452'}]

Réponses

A repertoire['Tournesol']

B repertoire['tel'][1]

C repertoire[l]['tel’']

D repertoire['Tournesol'][tel]

Question C.5

On exécute le script suivant :
a=1[1, 2, 3]
b =14, 5, 6]
c=a+b

Que contient la variable C a la fin de cette exécution ?

Réponses

A [5,7,9]

B [1,4,2,5,3,6]

c [1,2,3,4,5,6]

o [1,2,3,5,7,9]

Question C.6

On définit :

T=1[1 {'fruit': 'banane', 'nombre': 25},

{'fruit': 'orange', 'nombre': 124},
{'fruit': 'pomme', ‘'nombre': 75},
{'fruit': 'kiwi', 'nombre': 51}

]

Quelle expression a-t-elle pour valeur le nombre de pommes ?

Réponses
A T[2]['nombre']

B TI[2, 'nombre']
C TI[3]['nombre']
D TI[3, 'nombre']
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Question C.3
On a défini deux tables de données :

datal = [(‘Bruce’, "Wayne'), (‘Chuck’, ‘Norris’),
(‘Bruce’, ‘Lee’), ('Clark’, ‘Kent')]
[(‘Diana’, 'Prince’), (‘Chuck’, ‘Norris’),
(‘Peter’, ‘Parker’)]

Quelle instruction permet de construire une table data regroupant I'ensemble des
informations de datal et dataz2 ?

data2

Réponses

A data = datal + data2

B data == datal + dataZ

C data = [element for element in datal or data2]
D data = [datal] + [data2]

Question C.2
On a extrait les deux premieéres lignes de différents fichiers.
Déterminer celui qui est un authentique fichier CSV :

Réponses
A Nom,Pays,Temps
Camille Muffat,France,241.45
B Nom Pays Temps
Camille Muffat France 241.45
c [
{ "Nom": "Camille Muffat”, "Pays": "France”, "Temps": 241.45},
D [
{ Nom: "Camille Muffat”, Pays: "France", Temps: 241.45},
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